

ЗАКЛЮЧНИЙ ЕТАП СПАРТАКІАДИ-2014 ХНТУСГ



15 травня 2014 р. відбулись фінальні змагання XV Спартакіади ХНТУСГ.

Вже традиційно в нашому університеті травень - місяць проведення заключного етапу Спартакіади ХНТУСГ. Спартакіада є головним спортивним змаганням серед студентів-спортсменів університету. Змагання проводяться впродовж навчального року, тому під час заключного етапу відбувається нагородження призерів та переможців. Під час фінальних змагань всі охочі мали нагоду спробувати себе у таких видах спорту як підняття гир, жим штанги, перетягування канату й естафета. Це свято краси, мужності, сили, витривалості та спритності. П'ятнадцятий рік поспіль організовуються змагання Спартакіади, і щороку спортивний потенціал наших студентів нарощується швидшими темпами. На сьогодні студенти демонструють надзвичайно високий рівень фізичної підготовки, що згодом підтверджують на Всеукраїнських та Міжнародних змаганнях із різних видів спорту.

Під час урочистого відкриття фінальних змагань, з привітальним словом до учасників та організаторів змагань звернулися: проректор з НПР, проф. Жила В.І., голова профспілкового комітету, доц. Артьомов М.П., голова комітету у справах молоді і спорту, доц. Моїсеева Н.І., зав. кафедри фізичного виховання і спорту, проф. Гринь Л.В.,

ветеран Великої Вітчизняної війни та ветеран праці Кирилюк С.С. Право підняти прапор України отримали кращі спортсмени університету, майстри спорту: Жигілій Владислав – бронзовий призер Чемпіонату Європи з армспорту, Олійник Антон – багаторазовий чемпіон України з греко-римської боротьби, Мірошніков Данііл – чемпіон України з вільної боротьби.

Відбулось нагородження переможців та призерів Спартакіади-2014 у тих видах спорту, змагання з яких проводились впродовж навчального року, зокрема волейбол, баскетбол, шахи тощо.

Впродовж фінального етапу Спартакіади велась напружена боротьба між спортсменами навчально-наукових інститутів. Безумовно, кожен прагнув не лише здобути високі результати для команди, але й покращити власні показники в індивідуальних заліках.

Поступатись ніхто не збирався, проте це – змагання, в яких завжди є переможці та призери.

За результатами змагань у загальному заліку третє місце посіла команда ННІ ЕКТ, друге місце завоювала команда ННІ ТС. Перемогу в Спартакіаді-2014 у загальному заліку команд здобула команда ННІ МСМ, з чим ми щиро вітаємо спортсменів та керівництво інституту.

На цьому завершуються спортивні події цього навчального року у нашому університеті.

Щира подяка всім учасникам Спартакіади: як студентам-спортсменам, так і викладачам, сердечне привітання команді переможців та побажання всім наснаги в майбутніх заняттях спортом!

Губар Анна

